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Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 

справ, доктор юридичних наук, професор 

 

Шановні колеги! 

 

Від імені ректорату та Вченої ради Національної академії 

внутрішніх справ дозвольте привітати всіх учасників цього наукового 

заходу. Тематика конференції є надзвичайно актуальною, тому зібрала 

тут широке коло фахівців провідних освітніх закладів, наукових 

інституцій та експертів-практиків. 

Серед пріоритетів діяльності МВС України визначено 

реформування Експертної служби, що офіційно закріплено у схваленій 

Урядом Стратегії розвитку системи МВС до 2020 року. Ця 

проблематика безпосередньо стосується й академії, у структурі якої 

функціонує єдиний у країні профільний освітній підрозділ – 

навчально-науковий інститут № 2. На його базі кваліфіковано 

здійснюють підготовку судових експертів із числа здобувачів ступеня 

вищої освіти бакалавра зі спеціальності «Право» (спеціалізація 

«Техніко-криміналістичне забезпечення досудового розслідування») і 

здобувачів ступеня вищої освіти магістра (спеціалізація «Судова 

експертиза»). 

Слід констатувати, що за скоригованими планами та 

програмами організаційно вдосконалено всі вектори діяльності НАВС, 

зокрема: оптимізовано структуру і штат, здійснено профілізацію 

кафедр, наукових лабораторій (створено нову лабораторію з проблем 

криміналістичного забезпечення та судової експертології). 

За сприяння керівництва МВС і Національної поліції України 

забезпечено спеціалізоване навчання курсантів з методик 

кримінального аналізу (на базі моделі ILP та Спільної інтегрованої 

моделі аналізу ризиків – CIRAM), а також комп’ютерної розвідки, які 

активно використовують у країнах ЄС.  

Запроваджено цільові тренінги з питань використання 

можливостей нових видів експертиз (передусім біологічних, ДНК, 

комп’ютерно-технічних, психологічних із застосуванням поліграфів, 

вибухотехнічних, інженерно-технічних, товарознавчих, автотехнічних 

тощо). Проведено низку семінарів і квестів, що мали на меті 

формування в курсантів практичних умінь і навичок роботи 

з речовими доказами, надання безпосередньої технічної допомоги 
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(фотографування, складання схем, планів, креслень, відбирання зразків 

для проведення експертизи) під час огляду місця події. 

За цією тематикою відповідно до європейських стандартів та 

новітніх здобутків вітчизняної практики видано серію підручників, 

довідників і методичних рекомендацій сучасного зразка. Зокрема, у 

межах роботи конференції презентуємо сигнальний варіант довідника 

«Дії поліції в разі виявлення зброї та вибухових пристроїв або слідів їх 

застосування», підготовленого авторським колективом академії, 

Головного слідчого управління Національної поліції та Київського 

науково-дослідного інституту судових експертиз за сприяння 

Консультативної місії ЄС в Україні.  

Можна стверджувати, що цей збірник доповідей і повідомлень 

учасників конференції сприятиме жвавій науковій дискусії, а 

результати обговорення стануть підґрунтям для напрацювання 

конструктивних пропозицій з удосконалення чинного законодавства, 

практики його застосування та експертної діяльності. Узагальнивши 

матеріали наукового зібрання, виносимо на ваш розгляд проект 

рекомендацій конференції та засвідчуємо готовність до обговорення 

варіантів розширення формату співпраці з іншими освітніми 

закладами, науковими й експертними установами.  

Бажаємо всім плідної роботи, активного обміну думками та 

досвідом! 

 


